

一碗饺子温暖一座城

A06版
2014年12月22日 星期一



编辑/田孝臣 实习生 王铁锋 E-mail/zkwbtgc@126.com

市环卫处

环卫工人喜领饺子

□晚报记者 彭慧 文/图

21一大早，河南恒自然食品有限公司的爱心志愿者小张冒着严寒，带着爱心饺子来到市环卫处，为环卫工人送去祝福和温暖。小张说：“环卫工人每天起早摸黑地为这个城市付出，公司特意为他们送来饺子。”

子。”

干完活后领到爱心饺子，环卫工人满脸喜悦。于志华告诉记者，她已经干了20多年环卫工作。她刚开始干这行时，经常遭受白眼。近几年，随着社会的发展和市民素质的提高，她遭受的白眼少了，干活越来越舒心。



环卫工人很开心

周口康复教育技能培训中心

新鲜饺子送到手 脑瘫患儿笑开颜

□晚报记者 郭坤 文/图

19日上午，带着新鲜邦杰水饺的记者和河南恒自然食品有限公司的员工，在周口康复教育技能培训中心受到老师和学生的热烈欢迎。他们知道，这些人是给他们送冬至礼物的。

周口康复教育技能培训中心成立于2011年年底。3年左右的时间，这里共治疗训练了200多名脑瘫患儿。

目前，50多名孩子正在这里接受训练。

没有叽叽喳喳的嬉闹，没有你推我搡的拥挤，在老师的指挥下，家长和孩子很快排好队，有序地领饺子。

“谢谢。”每一个领到饺子的孩子都会露出真诚的笑容，道出自己的谢意。

该培训中心的负责人高学俭说：“脑瘫患儿的智力其实并不弱于其他健康孩子，只是因为某种原因导致大脑无法支配身体机能，他们需要更多的社会关爱。”



脑瘫患儿笑开颜

市听力语言康复中心

爱心饺子送给听障儿童

□晚报记者 张洪涛 文/图

19日上午9时许，记者与河南恒自然食品有限公司的代表一起，来到位于市区平安路与腾飞路交叉口附近的周口市听力语言康复中心，给这里的50多名听障儿童送去爱心饺子。

“叔、叔、阿、姨……好！”走进市听力语言康复中心，几名听障儿童在老师的引导下，一个字、一个字地说着欢迎的话语。当爱心企业的代表把一袋袋饺子送到孩子们手中时，孩子们脸上露出笑容，一些孩子还打手势表示感谢。

“与正常孩子相比，这些孩子的童年是不幸的，他

们听不到来自爸爸妈妈、爷爷奶奶关爱的声音，只能靠眼神来观察和感知家庭的冷暖。”市听力语言康复中心相关负责人介绍，这些孩子的年龄都不大，最小的只有两岁多，最大的也只有7岁。他们在这里学习，不少孩子的语言功能恢复得很好。

“这些孩子大都来自农村，家庭并不富裕。为了孩子，家长一般在市区租房陪着孩子，这无疑又增加了家庭负担。”市听力语言康复中心负责人说，“马上就要冬至，你们送来了爱心饺子，我替孩子们谢谢大家，也希望更多的爱心人士能给孩子们带来更多的关爱，让他们快乐成长。”



听障儿童乐开怀

市救助站

送来的水饺承载着爱心

□晚报记者 张擘 文/图

19日10时许，记者与河南恒自然食品有限公司工作人员一起，来到位于交通大道东段的市救助站，为那里被救助的人员和工作人员送来两箱水饺。

在市救助站，有两位近日被救助的老人。自称牛桂花的老人说，她找不到家就被送到了这里。自称闫巧

(音)的老人说，她有儿子和女儿，但不知道他们的家在哪里，最后被送到这里。看到送来的水饺，两位老人高兴地说：“谢谢你们，今天中午可以吃饺子喽！”

市救助站站长杨长清介绍，这里一天24小时都有人值班，以确保那些需要救助的人得到及时救助。你们送来的水饺承载着爱心，救助站会将每一份承载着爱心的水饺传递出去。



被救助老人接受爱心

市社会福利院

“感谢你们对孤残人员的关爱”

□晚报记者 张劲松 文/图

19日，记者与河南恒自然食品有限公司的工作人员一起，给周口市社会福利院的孤残人员送去5箱水饺。“感谢你们对孤残人员的关爱！”接过水饺，该院副院长齐玉芳连声道谢。

周口市社会福利院目前接纳有200多名孤残人员，

他们的生活状况一直牵动着本报和各界人士的心。

为了让生活在里面的孤残人员过上一个温暖的冬至，福利院提前预订了一些水饺。看到送来的爱心水饺，齐玉芳连声道谢：“这里的孤残人员是一个需要阳光和爱心的群体，非常感谢你们给他们送来温暖和关怀。”



孤残人员享受关爱